Kreisstadt Siegburg Anfrage Nr. 2 zu Punkt 12
Der Biirgermeister

Dezernat |

4105/VII

Gremium: Rat der Kreisstadt Siegburg offentlich
Sitzung am: 05.05.2025

Anfrage zu einer Anzeige im Rundblick "Pflegeheim Kleiberg";
Anfrage gemaR § 17 der Geschiftsordnung

Sachverhalt:

Auf die Anfrage der Fraktionen von CDU und Biindnis90/DIE GRUNEN vom 25.4.2025 wird
verwiesen.

Die Verwaltung beantwortet die Fragen wie folgt:

1.  Wer hat die ,Anzeige” in Auftrag gegeben?
Die Anzeige wurde vom Blrgermeister als Privatperson in Auftrag gegeben.

2. Wer bezahlt die ,Anzeige“?
Die Anzeige wird privat vom Burgermeister und nicht aus stadtischen Mitteln bezahlt.

3.  Wer hat den Anzeigentext verfasst bzw. wer ist presserechtlich verantwortlich?
Far den Inhalt ist der Burgermeister als Privatperson verantwortlich.

4. Wie viel hat die ,Anzeige” gekostet?
Da es sich um ein privatwirtschaftliches Geschaft handelt, das keine Auswirkungen auf den
stadtischen Haushalt hat, wird die Verwaltung dazu keine Aussage treffen.

Zur Sitzung des Rates am 5.5.2025

Siegburg, 30.04.2025




